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Ich hoffe, es geht euch allen gut! Hoffentlich ist es nicht langweilig ohne Schule und ohne die anderen Kinder. Aber sicher fallen euch schöne Sachen ein, die ihr machen könnt! (
Ich schicke euch heute zwei von unseren Liedern, die wir in Religion immer singen. In der Klasse macht es natürlich mehr Spaß, aber bestimmt gefällt es euch auch, wenn ihr sie alleine singt.

Das erste Lied ist: „Gott hat alle Kinder lieb“. Ihr könnt es ja mal so singen, wie wir es immer machen, mit den Namen von allen Kindern in der Klasse (natürlich auch eurem eigenen Namen). Es ist sicher schön, so an die anderen aus der Klasse zu denken!

Das zweite Lied ist unser israelisches Lied. Das kennen wir noch nicht so gut, probiert es einfach mal. Wenn es nicht klappt, dürft ihr mich gerne anrufen, dann singen wir es zusammen am Telefon! Ich freue mich, wenn ich von euch höre. Meine Telefonnummer ist 07321- 46523. Vielleicht geht mein Anrufbeantworter dran. Das macht  er, wenn ich grade schon mit jemand anderm telefoniere. Sprecht  einfach eine kleine Nachricht drauf, dann rufe ich euch zurück.

Mehr braucht ihr heute nicht für Religion, aber in den nächsten Tagen schicke ich euch wieder was!
Bis dann, viel Spaß mit den Liedern und viele Grüße,
B. Roemer  
