Liebe  Klasse  2b !






23.3.2020
Wie  geht  es  euch?  Ich  hoffe,  ihr  seid gesund  und  munter!  
Und  hoffentlich  ist  es  nicht  zu  langweilig  ohne  Schule  und Freundinnen  und  Freunde.   Aber  ihr  habt  sicher  schöne  Ideen, was  ihr  auch  alleine  zu  Hause  machen  könnt! (
Heute  bekommt  ihr  ein  paar  Sachen  für  Religion!

Wir  haben  ja  über  Israel  gesprochen,  das  Land  von  Jesus.
Wir  haben  gelernt,  dass  es  dort  fruchtbares  Land  und  Wüste gibt.  Wisst  ihr  noch?  Heute  erzähle  ich  euch,  wie  in  Israel  damals  die  Häuser ausgesehen  haben.  Lest  es  euch  mal  durch!
Auf  dem  zweiten  Blatt  habt  ihr  dann  ein  Bild  von  einem  solchen  Haus  und  kleine  Bilder,  die  ihr  draufkleben  sollt. 

Das  Haus  sieht  etwas  seltsam  aus.  Teile  von  den  Wänden  und  vom  Dach  hat  man  weggelassen, damit  ihr  hineinschauen  könnt.  In  echt  waren  die  Wände  und  das  Dach  natürlich  zu!

Wenn  ihr  etwas  nicht  versteht,  dürft  ihr  mich  gerne  anrufen.  Ich  freue  mich,  wenn  ich  von  euch  höre !  Meine Telefonnummer  ist  07321- 46523.  Vielleicht  geht  mein Anrufbeantworter  dran.  Das  macht  er,  wenn  ich  grade  schon mit  jemand  anderm  telefoniere.  Sprecht  einfach  eine  kleine Nachricht  drauf,  dann  rufe  ich  euch  zurück.
Viel  Spaß  mit  den  Blättern  und  herzliche  Grüße,

B.  Roemer 
