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Wie geht es euch? Ich hoffe, ihr seid alle gesund und munter und langweilt euch nicht zu sehr ohne Schule und Freundinnen und Freunde! Aber es gibt ja viele schöne Sachen, die man auch alleine zu Hause machen kann, oder?

Heute (etwas verspätet, entschuldigung!) bekommt ihr ein paar kleine Englischblätter, aber sehr viel ist es nicht! Viel Spaß damit!

Zu Blatt 1 und 2:

Das sind noch mal die Haustiere, die wir neulich gelernt haben! Die solltet ihr bitte lernen, auch wie man sie schreibt! Hier noch ein paar Hilfen, wie man sie ausspricht (aber das meiste wisst ihr bestimmt schon!):
dog - ganz normal
cat – das a wird wie ä gesprochen

budgie – das u wird wie a gesprochen, 



das dg in der Mitte wie dsch

mouse – das ou wird wie ao gesprochen (wie im deutschen Wort Kakao!), 



das e wird gar nicht gesprochen

rabbit – das a wird wie ä gesprochen
tortoise – schwierig! Das erste o ist lang gesprochen, 



das oi so ähnlich wie ein kurzes e, das e am Ende gar nicht
bird – das i wird wie ein langes ö gesprochen

hamster – das a wird wie ä gesprochen

fish – das sh wird wie sch gesprochen

guinea pig – witzig! Das ui wird i gesprochen und das ea auch, das i sowieso, 

das ganze Wort wird also mit drei i gesprochen!


Ach ja, und es heißt „Meerschweinchen“, das malt bitte noch dazu!
Klingt ganz schön verwirrend, gell? Aber nehmt einfach ein Wort nach dem andern, lest meine Erklärung und sprecht es so! Am besten ruft ihr mich danach an, dann können wir es noch einmal zusammen sprechen! Ich freu mich, wenn ich von euch höre! Ich bin grad immer zu Hause (natürlich!), aber wenn ich grad telefoniere, kommt automatisch mein Anrufbeantworter oder meine Sprachbox. Einfach draufsprechen, dann ruf ich euch zurück!
Meine Telefonnummer: 07321 – 46523.

Zu Blatt 3:

Alle Wörter, die ihr für das Kreuzworträtsel braucht, findet ihr auf Blatt 1/2. Denkt dran, dass man in so einem Rätsel mit Großbuchstaben schreibt!

Zu Blatt 4: 

Jetzt gibt es was zum Malen! Da werden 7 Tiere beschrieben. Ihr schreibt bitte die Nummer zum richtigen Bild und malt das Tier so an, wie es beschrieben ist, die Farben könnt ihr ja! Zwei Tiere fehlen ganz, da ist nur ein leerer Kasten, die malt ihr selbst und auch so, wie sie beschrieben sind.

Und natürlich alle Blätter aufheben und nach den Ferien mitbringen, am besten mit eurem Namen oben rechts! Alles klar? Bestimmt! 
Dann noch mal – viel Spaß und ich freu mich, wenn ihr anruft!

Herzliche Grüße und alles Gute für euch,

B. Roemer

